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Às 17h13min, do dia 05 de novembro de 2013, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Hélio Carlos. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, a Presidente Dulcinéia Costa informou que a Câmara Municipal prestará homenagem ao Educador do Ano de Pouso Alegre. Falou que é o momento de os professores receberem o destaque do exercício da profissão. Afirmou que a escolha aconteceu por parte dos alunos. Citou os professores que receberão a homenagem. A Presidente convidou o vereador mirim Felipe Kallas para falar em nome dos alunos. Ele iniciou seu pronunciamento falando que o professor exerce uma influência enorme na formação do jovem e do adulto. Agradeceu a oportunidade de poder homenagear o professor. Falou que este é a base de qualquer profissional. Agradeceu a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Pouso Alegre pelo trabalho e pela formação recebida, afirmando que esta também merecer ser homenageada pela sua capacidade de formação. A Presidente Dulcinéia Costa prestará ainda homenagem à empresa Puccini Fotocolor e à entidade APAC. A Presidente Dulcinéia Costa leu o histórico da empresa Puccini Fotocolor. Falou que é uma honra prestar uma homenagem, especialmente pela colaboração da empresa com o município, registrando os momentos. Em seguida, leu o histórico da APAC. Em seguida, a Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 29/10/2013. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi aprovada por 12 (doze) votos. O Ver. Nei Borracheiro não votou. Em seguida, a Presidente determinou que o Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO - Ofício nº 441/13 encaminhando os Decretos nº 48/2013 e nº 51/2013 devidamente assinados pelo Chefe do Poder Executivo. - Ofício nº 446/2013 encaminhado resposta ao Requerimento nº 31/2013, de autoria do Ver. Hamilton Magalhães. - Ofício nº 447/2013 encaminhando via original da Lei nº 5.373/13, sancionada pelo Chefe do Poder Executivo. - Ofício nº 454/2013 encaminhando as vias originais das Leis nº 5.376/2013, 5.377/2013, 5.378/2013, 5.379/2013 e 5.343/2013, sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo. - Ofício nº 455/2013 encaminhando um Projeto de Lei nº 556/2013, que “altera a Lei 4.389, de 17 de outubro de 2005, que trata do imposto sobre serviços de qualquer natureza, e dá outras providências.” - Ofício nº 456/2013 encaminhando o Projeto de Lei nº 557/2013, que “acrescenta parágrafo único ao artigo 3º da Lei Municipal 5.323/2013 estabelecendo regras para regulamentação de desdobro de terrenos em que haja apenas uma edificação”. EXPEDIENTE DE DIVERSOS - Convite encaminhado pelos Correios para a cerimônia de inauguração da Agência dos Correios de Monte Sião, que acontecerá no dia 07/11/2013, às 17h. - Ofício nº 182/2013 encaminhado pelo diretor geral do Instituto Federal do Sul de Minas, convidando para a II Semana de Ciência, Tecnologia e Cultura, a ser realizado nos dias 11, 12 e 13 de novembro de 2013. - Ofício nº 175/2013 encaminhado pelo Diretor de Administração e Logística Policial da Polícia Federal, Sr. Fernando Durán Poch, para informar que a Superintendência Regional de Polícia Federal no Estado de Minas Gerais não tem recursos financeiros nem humanos para a criação de um Posto da Polícia Federal em Pouso Alegre. - Convite encaminhado pela União dos Vereadores do Brasil para a Marcha dos Vereadores, que acontecerá em Brasília-DF, nos dias 26, 27, 28 e 29 de novembro de 2013. - Fórum técnico dos municípios mineiros, promovido pela Associação Mineira dos Municípios, com o tema “Como elevar a qualidade dos serviços públicos”, que acontecerá nos dias 5, 6 e 7 de novembro, em Belo Horizonte. - Ofício nº 546/2013 encaminhado pela 5ª Promotoria de Justiça de Pouso Alegre para informar o não atendimento injustificado da requisição contida no Ofício nº 480/2013, e reiterando o pedido contido neste documento, oferecendo um prazo de cinco dias. - Ofício encaminhado pelo Conselho Regional de Psicologia de Minas Gerais solicitando a cessão do Plenário desta Casa para a realização do evento “Políticas Públicas sobre Drogas e Redução de Danos: viabilizando sua implementação das ações em saúde”, que acontecerá no dia 25/11/2013, das 14 às 20 horas. - Ofício encaminhado pelo Conselho Regional de Administração de Minas Gerais para discutir a respeito da profissão de Administrador e sugerir a criação no quadro de servidores efetivos de Administrador e Tecnológo na área de Administração. - Comunicados encaminhados pelo Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional da Saúde, no valor total de R$ 273.712,46. - Ofício nº 33/13 do Secretário Municipal de Gestão de Pessoas, Sr. Leondenes Camargo solicitando a cessão do plenário da Casa para o dia 22 de novembro, para realização de palestras aos servidores do sexo masculino, sobre a necessidade de cuidados com a Saúde (Dia Internacional do Homem). - Ofício nº 64/2013 encaminhado pelo Comandante do 20º BPM, solicitando a cessão do Plenário para a certificação do Curso Especial de Formação de Sargentos, que acontecerá no dia 05/12/2013, a partir das 16h. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO - Ofício nº 227/2013 encaminhado pelo Ver. Hélio Carlos para solicitar a retirada, em definitivo, do Projeto de Lei nº 7004/2013 da pauta de votações. - Ofício nº 8/13 do Gab. do Vereador Rafael Huhn solicitando a liberação do plenário da Casa, sem custos, para o dia 07 de dezembro, para realização das ações que farão parte do calendário do 1º Fórum do Hip Hop do Sul de Minas. - Projeto de Lei Ordinária nº 7032/2013 de autoria do Vereador Rafael  Huhn: DISPÕE SOBRE DE DENOMINAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS DO LOTEAMENTO POUSADA DO SOL. - Projeto de Lei Ordinária nº 7033/2013 de autoria do Vereador Flávio Alexandre: Dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Edemir Gouvêa.  (* 1938 -† 2013) - Projeto de Lei Ordinária nº 7034/2013 de autoria do Vereador Adriano da Farmácia: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE QUE GESTANTES SEJAM DESOBRIGADAS A PASSAR PELA CATRACA DOS ÔNIBUS CIRCULARES DE TRANSPORTE COLETIVO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE. - Projeto de Lei Ordinária nº 7035/2013 de autoria do Vereador Mario de Pinho: DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS (*1927   +2013) - Projeto de Decreto nº 26/2013 de autoria da Comissão de Administração Financeira e Orçamentária: APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2011, REFERENTE AO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS - PROCESSO Nº 873.137. – INDICAÇÕES - Do Vereador Braz Andrade: - Nº 626/2013 - Ratifica a solicitação para que providencie o recapeamento asfáltico da Rua José Antônio Dantas, no bairro São Geraldo. - Do Vereador Gilberto Barreiro: Nº 627/2013 - Solicita cascalhamento, bem como a  limpeza do barranco que beira a estrada rural que sai do horto florestal, passa  pelo sítio  do D.A da Faculdade de Direito,  chegando ao local denominado  Forro Irashai. - Do Vereador Mário de Pinho: - Nº 623/2013 – Solicita, com urgência, a instalação de dois redutores de velocidade na estrada de São José do Pântano, sendo o local de referência a entrada da estrada do bairro Gabiroval. - Nº 625/2013 - Solicita equipe técnica para verificar a possibilidade de ampliação da área em frente a Igreja Matriz São José do Pântano,  com a redução de  no mínimo 3 metros da Praça Dom Otávio, remover os monumentos e fazer corte de árvores e arbustos. Do Vereador Nei Borracheiro: - Nº 619/2013 – Solicita realização do serviço de capina, limpeza e retirada de entulhos, no Bairro Santa Edwirges. - Nº 620/2013 - Solicita realização do serviço de capina, limpeza e retirada de entulhos, no Bairro Vale das Andorinhas. - Nº 621/2013 - Solicita serviços de capina, limpeza e retirada de entulhos, no Bairro Recanto dos Fernandes. - Nº 622/2013 - Solicita realização de serviços de capina, limpeza e retirada de entulhos, no Bairro São Judas Tadeu. - Nº 624/2013 - Solicita serviços de  patrolamento na Rua Dejanira Franco Fernandes, Bairro Ipiranga. – MOÇÕES: - Nº 275/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO a Comunidade Católica Ágape pela comemoração de seu aniversário. - Nº 276/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO a INHÁ MUSIC  (Marcus Vinícius Amaral) pela realização da 1ª ARTE PARA A MELHOR IDADE DE POUSO ALEGRE, que aconteceu nos dias 25 e 26 de outubro de 2013. - Nº 277/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO ao Foto Clube Pouso Alegre pela realização da “Semana de FOTOGRAFIA HYGINO PUCCINI”, evento ocorrido entre os dias 28 de outubro a 01 de novembro de 2013. - Nº 278/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO à servidora Maria do Carmo Freitas Macedo pela brilhante exposição no XXII Encontro da Associação Brasileira das Escolas do Legislativo e de Contas - ABEL, em parceria com ILBINTERLEGIS, no dia 30 de outubro, no Senado Federal em Brasília. - Nº 279/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo Camerata,  regido pelo Professor Dilermando Lauriano da Silva, do Conservatório Estadual de Música Juscelino Kubitschek de Oliveira, pela brilhante apresentação musical em homenagem aos agraciados pelo Título de Cidadão Pouso-alegrense e convidados. - Nº 280/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO à Unilever pela inauguração do Centro de Distribuição em Pouso Alegre. - Nº 281/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO à Banda de Música do 20º Batalhão da Polícia Militar pela brilhante apresentação musical em homenagem aos agraciados pelo Título de Cidadão Pouso-alegrense e convidados. - Nº 282/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO ao aluno do Colégio CNEC e Vereador Jovem desta Casa, Lucas Sagiorato Bruno, pelo recebimento da premiação de Menção Honrosa no VII Jogo Cenecista da ONU. - Nº 283/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO ao aluno do Colégio CNEC e Vereador Jovem, Alisson Jordão Rêgo, pela premiação de Menção Honrosa no VII Jogo Cenecista da ONU. - Nº 284/2013 - MOÇÃO DE APLAUSO ao aluno do Colégio CNEC e Vereador Jovem, Artur Alexandre Gonçalves, pela premiação de Menção Honrosa no VII Jogo Cenecista da ONU. – PORTARIAS - Nº 111/2013 – COMPÕE GRUPO DE TRABALHO COM O FIM ESPECIAL DE PROCEDER À REVISÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. - Nº 112/2013 – COMPÕE COMISSÃO COM O FIM ESPECIAL DE PROCEDER À REVISÃO DA RESOLUÇÃO Nº 882/2001, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR NA CÂMARA MUNICIPAL. Em uso da Tribuna Livre, às 18h21min o Sr. Ary Novaes iniciou seu pronunciamento falando que a solicitação se deve ao protocolo de intenções assinado com o Poder Executivo, nas festa de 80 anos da Fiemg. Esclareceu que passou vinte e cinco anos de sua vida em Pouso Alegre, afirmando que disseram que ele levaria a regional para Poços de Caldas. Declarou que Pouso Alegre consta do estatuto da Fiemg como sede. Afirmou que a cidade é um pólo industrial. Declarou que o ex-Prefeito Jair Siqueira iniciou o processo de abertura do SESI e do SENAI. Falou de um terreno que ficava em frente ao pátio da rodoviária, destacando que era um pouco pequeno para o que era pretendido. Comentou sobre a proposta de troca do terreno, afirmando que não conhecia a lei que envolvia a Acipa. Lembrou ainda que o diretor da Codemig telefonou afirmando que teria uma verba para fazer parte de um teatro. Impressionou-se com as instalações da Câmara Municipal. Declarou que deseja um auditório que comporte mil pessoas, para servir como um centro de negócios. Às 18h28min chegou ao Plenário o Ver. Hélio Carlos. Destacou as pretensões de construção. Declarou que dentro de cinco anos Pouso Alegre superará Poços de Caldas. Falou sobre as empresas chinesas que estão chegando a Pouso Alegre. Declarou que está previsto transferência de tecnologia nos contratos, o que acha fundamental para o desenvolvimento da cidade e do país. Comentou que o projeto de construção é totalmente transparente e estará a disposição de todos. Pediu colaboração dos vereadores no sentido de aprovar o projeto. Agradeceu a oportunidade. Encerrada a leitura do expediente e o uso da tribuna livre, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Braz Andrade: Às 18h32min ocupou a tribuna o vereador Braz Andrade que iniciou seu pronunciamento falando sobre a operação tapa buracos no bairro São Geraldo. Afirmou que tem cobrado melhorias na pavimentação do bairro. Agradeceu a Secretaria de Obras, pedindo recapeamento da rua Jose Antonio Dantas. Parabenizou o Governador Antonio Anastasia pela visita e apoio para instalação do centro de distribuição da empresa Unilever. Agradeceu a empresa também. Agradeceu o Governador pelo investimento nas obras da Dique 2 e da avenida Perimetral. Agradeceu ainda pelos R$ 35 milhões de investimento no hospital Samuel Libânio, que atende outras 50 cidades. Agradeceu os esforços do Secretário de Estado de Saúde e do Sr. Rafael Simões. Sobre a zona azul, comentou que há dois anos o Secretário está providenciando o retorno da zona azul e até agora nada aconteceu. Indigna-se com essa situação. Parabenizou a Cimed pela realização de corrida e caminhada, incentivando a saúde e o esporte. A Presidente Dulcinéia Costa aguardará a entrada do projeto e agradeceu a presença do Sr. Ary Novaes. Falou sobre atuação no SESI. 2º - Hélio Carlos: Às 18h38min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento falando que o Projeto de Lei nº 555/2013 terá apoio dos vereadores. Comentou sobre a situação da Acipa, dizendo que é necessário dar oportunidade a outras entidades com possibilidade de realizar. Agradeceu a presença do Sr. Ary Novaes. Preocupa-se com uma obra que está acontecendo na Fernão Dias, entre os bairros da Cruz Alta e Algodão. Afirmou que está sendo feita uma via lateral, que segundo o Secretário, não iria interferir, pois se trata de uma obra federal. Afirmou que é necessário os Secretários atuarem no sentido de ouvir a população. Declarou que para escoar a produção ou transitar, é necessário utilizar a Fernão Dias e depois voltar. Comentou que na quinta-feira seguinte haverá uma reunião na comunidade de São Judas, convidando os vereadores, para ouvir e receber as sugestões da população. Preocupa-se com a segurança pública, afirmando que o Governador liberou um recurso que retiraria as pessoas do mundo das drogas. Declarou que alguns vereadores sabem que as entidades que realmente lutam contra isso nunca recebem recursos públicos. Questionou por que um investimento tão grande em entidades que não apresentam resultado, e o esquecimento de outras entidades. Perguntou onde está a polícia quando o cidadão liga, e não entende por que tanta segurança em frente ao Marques Plaza Hotel. Falou que existe falta de segurança pública. Pediu fiscalização das entidades públicas, pois existem pessoas vivendo disso. 3º - Flávio Alexandre: Às 18h47min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento falando sobre o trabalho da Fiemg. Destacou que a entidade está pensando alto, no sentido de acompanhar o desenvolvimento do município. Falou que é necessário acompanhar os movimentos da cidade para votar com consciência. Destacou que o Sr. Ary Novaes usou a tribuna bem. Recebeu a comprovação de formalização do termo aditivo para construção da Dique 2. Falou que é uma das mais importantes obras de Pouso Alegre. Destacou que a inauguração de uma obra ou a abertura de grande indústria representam um benefício para o município. Afirmou que é necessário agradecer o esforço que foi feito para a instalação de grandes projetos, destacando o papel realizado em outras legislaturas. Falou sobre o trabalho realizado pelo ex-Governador, especialmente em relação às obras da Dique 2, que beneficiarão todos os bairros do município. Sobre a zona azul, comentou que deseja que seja trazida novamente. Falou sobre a avenida Tenente Anísio, pedindo a colocação de calçadas e uma resposta do Líder de Governo. 4º - Mário de Pinho: Às 18h48min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento informando que recebeu comunicado do Deputado Estadual Ulisses Gomes, confirmando apoio para seu anteprojeto da Farmácia Básica Municipal nos setores rurais, que foi encaminhado ao Executivo. O Projeto consiste em uma van, com medicamentos básicos, itinerante, percorrendo diversos bairros rurais. Declarou que o Deputado conseguiu a indicação de recursos no orçamento do Estado, para a aquisição do veículo para esta finalidade. Ressaltou que esta é a verdadeira prestação de serviços para a população, tanto do vereador como do Deputado.  Afirmou que aguarda que o Prefeito envie a esta Casa o Projeto de Lei efetivando a criação deste programa da farmácia itinerante aos bairros da zona rural, que consiste em cerca de 40 bairros. Parabenizou a Casa pela iniciativa de homenagear a empresa Foto Puccini que fez história no município, bem como a instituição a APAC que presta relevantes serviços à cidade, em seus 10 anos de fundação, tentando a recuperação dos condenados de forma diferenciada, visando sua inclusão social ao deixar a detenção.  Parabenizou também a homenagem efetuada aos professores, que são os principais contribuintes para a formação de nossos jovens.  Falou do trabalho realizado pela Fazenda Esperança na recuperação de dependentes químicos, prestando relevantes serviços e merecendo o reconhecimento da comunidade. Comentou também sobre o trabalho da AGE, que visa o ensino profissionalizante para inclusão social de pessoas carentes. 5º - Gilberto Barreiro: Às 19h08min ocupou a tribuna o vereador Gilberto Barreiro que iniciou seu pronunciamento comentando sobre o evento realizado pela CIMED de caminhada, visando o incentivo ao esporte.  Comentou sobre o evento de homenagem as pessoas que receberam o Título de Cidadão Pouso-alegrense, que contou com a presença de pessoas ilustres do cenário político de Minas Gerais. Parabenizou a Unilever pela inauguração de seu centro de distribuição, tanto pelo tamanho como organização. Falou que está sendo efetuando um trabalho de avaliação dos imóveis da cidade, visto que o valor que está inscrito no IPTU não corresponde com a realidade de mercado da cidade, sendo uma disparidade grande. Destacou que os imóveis localizados em bairros da periferia estão pagando mais que os imóveis em locais nobres da cidade. Espera que a atualização destes impostos seja efetuada o quanto antes, visando sanar um erro que vem ocorrendo há anos. 6º - Maurício Tutty: Às 19h18min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento comentando sobre o estudo contratado com Universidade de Itajubá, para a melhor maneira de contenção de enchentes na cidade, sendo a apresento do projeto Dique 2.   Ressaltou sua insistência em falar da necessidade de finalização do contrato com a COPASA e com a Viação Princesa do Sul. Comentou que a Copasa diz que o investimento na Dique 2 é de R$ 18 milhões, como TAC, mas há outros números citados por diversos setores, e gostaria de saber qual é o verdadeiro valor que está para ser investido pela Copasa.  Comentou que o projeto original da Dique 2, na chegada da rodoviária não teria desnível, mas a obra existente tem um desnível acentuado, e como está o bairro Jardim Yara, sofrerá conseqüências, podendo ficar debaixo da água. Ressaltou a necessidade dos técnicos do Governo do Estado e do município verifiquem esta questão tão importante. Exibiu um vídeo referente a um ônibus da Viação Princesa do Sul envolvido em um acidente na estrada, e que o ônibus foi apreendido visto estar com a documentação do veículo irregular. Declarou que por estes motivos e outros já ressaltados nesta tribuna, vem fazendo campanha para esta empresa deixar o serviço de transporte público de nossa cidade. Afirmou que o empreendimento da Fiemg será importante para o município. 7º - Adriano da Farmácia: Às 19h31min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento falando sobre alguns débitos da Prefeitura Municipal, citando a KTM. Questionou o que será feito se a coleta de lixo parar. Comentou que várias outras empresas estão com pagamento atrasado. Lembrou ainda que existem telefones cortados e outras dívidas. Declarou que na prestação de contas não aparecem as dívidas em valores especificados. Falou que a função primordial do vereador é fiscalizar. Declarou que os jornais dessa semana destacaram o recurso do PAC 2, questionando quanto o bairro Cidade Vergani receberá recursos para asfaltamento da área. Falou que a obra da Praça de Esportes da avenida Perimetral está parada. Comentou sobre o discurso do Ver. Braz Andrade, falando que até o momento o recapiamento não apareceu. Declarou que é complicado quando não há transparência em relação aos recursos públicos. Recebeu abaixo-assinado sobre a situação do bairro Cruz Alta, dirigindo seu discurso ao Ver. Hélio Carlos. Aparte do Ver. Nei Borracheiro, concordando com Ver. Adriano da Farmácia, falando sobre a distância do retorno nessa região. Falou que o Vice-Prefeito deixou a Secretaria da Saúde. Discorreu sobre a atuação profissional do Sr. Mário Lúcio. Questionou se a saúde já não estava bem, como ficará a partir de agora. Declarou que os bons não ficam até o fim no atual Governo Municipal. Demonstrou sua indignação com o atual Prefeito. 8º - Ayrton Zorzi: Às 19h41min ocupou a tribuna o vereador Ayrton Zorzi que iniciou seu pronunciamento parabenizando os servidores Amanda e o Sebastião pelo êxito no exame da Ordem dos Advogados do Brasil. Parabenizou também a Presidente Dulcinéia Costa e os servidores pela bela solenidade de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense. Destacou que a festa foi muito bonita. Agradeceu o Secretário de Obras pelo atendimento de pedido no bairro Jardim Paraíso. Recebeu uma resposta do Secretário de Trânsito a respeito de pedido de moradores do bairro São Cristóvão, e agradeceu o atendimento. Esteve com deputados do PMDB e outros políticos para discutir questões da cidade. Afirmou que o partido recebeu a notícia sobre o afastamento, que consistiram divergências na Secretaria, tomando a decisão de deixar o cargo. Afirmou que o partido apoiou o Vice-Prefeito. Declarou que o partido fará um planejamento para 2014. 9º - Dulcinéia Costa: Às 19h51min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento cumprimentando os servidores e agradecendo pelo trabalho realizado em relação à Sessão Solene. Cumprimentou ainda os servidores públicos pelo seu dia. Parabenizou e comentou sobre a participação da servidora Madu Macedo que proferiu palestra no Senado Federal. Registrou o Dia do Servidor, falando sobre a festa promovida no dia 28 de outubro. Comentou que iniciou há trinta anos sua vida profissional como servidora pública e educadora. Destacou sua história como educadora. Afirmou que atualmente existem mais de dois mil servidores lotados na Secretaria de Educação. Orgulha-se de ser servidora pública e de ter sido servidora do SENAI. Parabenizou os servidores pelo seu dia. Agradeceu a presença do Governador do Estado em Pouso Alegre, e destacou o itinerário realizado. Fica feliz pela presença do Governador, afirmando que o Governo de Minas Gerais está investindo em Pouso Alegre.  Falou sobre a obra da Dique 2. Pediu que os vereadores fizessem um ofício questionando como está sendo construída a parte da Dique 2 onde existe o declínio. Solicitou ao Ver. Maurício Tutty que produza o documento para que todos os vereadores possam assinar. 10º - Lilian Siqueira: Às 20h02min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Sr. Ary Novaes e comentando sobre a história da Fiemg no município. Falou sobre a cerimônia de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense, parabenizando as pessoas que trabalharam. Comentou sobre a visita do Governador, destacando que tudo transcorreu muito bem. Ficou feliz de perceber a integração entre os entes da federação. Comentou sobre a verba que o Hospital Regional receberá, parabenizando o Deputado Bilac Pinto e o Sr. Rafael Simões. Preocupou-se com o que pode estar acontecendo na avenida Perimetral e na avenida Dique 2, pedindo que a discussão seja aprofundada enquanto é tempo. Foi procurada por membros da igreja Assembléia de Deus, falando que a limpeza foi realizada em seguida à indicação, comunicando, porém, que o lixo foi deixado no local. Encerrado o uso da Tribuna, a Presidente usou da palavra para agradecer os vereadores pelo evento de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense. Parabenizou os agraciados e servidores que colaboraram. Parabenizou ainda a servidora Madu Macedo pela palestra realizada em evento no Senado Federal. Destacou que a servidora foi procurada por vários vereadores e servidores de outras Câmaras Municipais. Agradeceu a servidora e reconheceu o trabalho realizado com os jovens do município. Em seguida, a Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Hamilton Magalhães, líder do PTB, parabenizou o Sr. Rafael Simões pelo trabalho realizado juntamente com o Deputado Bilac Pinto que resultou na verba de R$ 35 milhões para o Hospital Regional. O Ver. Braz Andrade, líder do PPS, agradeceu o Secretário de Estado da Saúde e o Governador pela liberação do recurso para o Hospital Regional. Parabenizou os agraciados do Título de Cidadão Pouso-alegrense. O Ver. Flávio Alexandre, líder do PR, convidou a população para visitar o site do PR. Reafirmou o compromisso do Deputado Bilac Pinto com Pouso Alegre. Levará a preocupação do Ver. Maurício Tutty ao Secretário, especialmente em relação ao bairro Jardim Yara. O Ver. Wilson Tadeu Lopes, líder do PV, parabenizou os servidores da Casa que trabalharam no evento de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense. Parabenizou a Presidente pelo evento. Ficou feliz por poder homenagear o Sr. Renato Torres, que contribuiu para o desenvolvimento da cidade. Parabenizou todos os vereadores pelas escolhas. Afirmou que ser cidadão consiste em trabalhar e honrar a cidade. Falou sobre a homenagem ao Sr. Inácio Franco. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o recurso de R$ 34 milhões destinado ao Hospital Regional está compreendido no período de 2014 a 2016. Questionou se esse recurso já está inserido no repasse obrigatório ou se está além do previsto. Encerrado o uso da palavra pelas lideranças, a Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, a Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. A Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7021/2013 que declara de utilidade pública a “AGE – Associação AMOR EM Gestos” do bairro São Geraldo – Pouso Alegre - MG.  Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Mário de Pinho agradeceu os vereadores pela aprovação do projeto, que realiza um grande trabalho na formação de jovens para o mercado de trabalho. Projeto de Lei nº 7031/2013 que institui a medalha do mérito educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. A Ver. Dulcinéia Costa agradeceu os vereadores. Informou que conversará com os vereadores para resolver qual é a melhor data. Pediu que os vereadores escolhessem os homenageados até a segunda-feira seguinte. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/13 que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, relativas ao exercício de 2011, referente ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – Processo nº 873.137. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto de decreto legislativo foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Solicitação do Secretário de Gestão de Pessoas, Sr. Leondenes Camargo, de cessão do plenário da Casa para o dia 22 de novembro, em virtude do Dia Internacional do Homem, para realização de palestra visando a orientar e conscientizar do servidor do sexo masculino acerca importância do cuidado com a saúde. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. O Ver. Rafael Huhn solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Ofício nº 8/2013 de cessão do Plenário para o evento da Semana da Cultura Hip Hop. A Presidente informou que a solicitação seria incluída e votada simultaneamente. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. O Ver. Braz Andrade não votou. Inclusão e votação do Ofício da 17º BPM solicitando a cessão do Plenário para a certificação do Curso Especial de Formação de Sargentos, que acontecerá no dia 05/12/2013, a partir das 16h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. A Presidente Dulcinéia Costa pediu que os ex-vereadores desta Casa entrem em contato com a Secretaria desta Casa para informar seus dados, para compor a homenagem que será realizada aos ex-vereadores desta no dia 28/11/2013. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 20h47min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Técnico Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pela Presidenta e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 05 de novembro de 2013.



Dulcinéia Costa			Ayrton Zorzi     
Presidente				1º Secretário


